

# 2700点附近买什么 远比争论市场有没有见底更重要

## 大盘昨创调整新低,专家建议关注银行、保险和二孩概念股

本报记者 刘芃信

土耳其货币危机的冲击波还没有散去。在隔夜欧美股市大跌的影响下,A股昨天大幅低开,并创出调整以来的新低。在打压至2672点后,抄底盘开始涌入,市场止跌回升。在金融股的护盘下,大盘几度翻红,但因市场信心仍然不足,反弹压力较大,市场随即震荡回落,勉强收在2700点上方。

“从今天的盘面看,沪深股指两度翻红又两度回落,这显示出,当前A股存在有抄底意愿的资金,但又缺乏跟风盘。”东方财富证券季菲菲表示。由于市场仍较为低迷,成交量持续维持地量水平。值得注意的是,除了有护盘资金外,昨天也有其他资金因现有的低估值优势而自发抄底,如北上资金已由前几天的净流出转为净流入。其中,沪股通流入15.4亿元,深股通流入7.79亿元。

在杭州乾通易嘉王志强看来,昨天A股市场提前上演了一场多空大战,因为周五是股指交割日。2691点前期低点开盘被击破,这让投资者的信心再一次受打击。“整体上来说,现在的市场还处于继续弱势修复的过程中,市场必须出现主线,才能激发做多情绪和提升市场信心。”他认为,短线空头还会逞强,操作上要多看少动,耐心等待市场发出积极信号再动手。

近几个月以来人民币持续贬值,同样令A股市场持续承压。“今天大幅升值600点,

是近期升值最大的一次。这值得注意。”王志强表示。他们的最新判断是:从技术面来看,人民币贬值趋势已结束。

王志强认为,土耳其里拉危机对全球股市的影响只是暂时的,贸易争端对股市的影响则是长期的。现在有一些投资者还在考虑是否要配置美元资产,他认为,当前时点去配置美元资产有点不合适了。

王志强提醒投资者注意一条新闻:中美再度开启谈判。“只要开始谈判,就有向好的趋势。”如果中美贸易谈判有成果,汇率也会趋于稳定,对A股市场来说就是大利好。

季菲菲认为,目前阶段投资者不必过于悲观。“当前在2700点附近买什么,远比争论市场有没有见底更为重要。”她建议关注银行、保险和二孩概念股。由于货币、财政、信贷等政策边际宽松,将有助于提升银行和保险的资产质量。此外,银行股和保险股还明显受益于低估值优势和较强的护盘预期,季菲菲认为,这是当前最值得关注的板块。

## 浙能滩坑水电站 十年发电107.8亿度 五万多移民下山脱贫致富

本报讯 昨天,浙江省“百亿帮扶致富建设工程”——浙能滩坑水电站迎来投产发电十周年。十年间,该电站累计输送绿色电能107.8亿千瓦时,每年可节约标煤34万吨,可降低系统内燃煤火电机组的调峰幅度,改善浙江电网系统的运行条件。

浙能滩坑水电站是一座以发电为主,兼顾防洪及其他综合利用效益的大型水电站,浙能集团共投资65.86亿元,三台20万千瓦级机组是我省目前单机容量最大的常规水电机组。电站大坝为混凝土面板堆石坝,坝顶海拔高程171米,最大坝高162米,为华东第一高坝,水库正常蓄水位为160米,总库容达到41.5亿立方米,可将多年水量存于库内,以丰补欠,具有多年调节能力。

十年间,电站累计向国家上缴税收14.3亿元,为当地经济和生态文明建设作出重要贡献;带动青田、景宁两个县11个乡镇的5万多移民迁至丽水、宁波、绍兴、金华、台州等地区安置落户,居住环境、居住条件和人均收入等均得到明显改善和提高,实现了下山脱贫致富。滩坑库区千峡湖生态旅游区还成了温州、丽水等地节假日出游的热门景点。

电站还先后投资近两亿元,建设生态环保设施。专门建设1台4000千瓦装机的生态小机组,首开国内“分层取水”技术先河。该电站在大机组不发电情况下,以每秒4立方米的流量下泄,为水中有“大熊猫”之称的鳙以及香鱼、大鲵、花鳊等国家一二类保护动物保持了良好的栖息生长环境。

通讯员 朱将云 贾延珏 本报记者 楼纯

广告

**备战开学**

部分商品 **5**折起

8/17-8/26

adidas adidas neo

adidas.com

本次活动仅限网络渠道参与,活动详情和特价商品范围请咨询店员,产品图片仅供参考,产品以实际为准